
 

 

 

 

Upute za pretraživanje elektroničkih izvora informacija 

 

 

Elektronički izvori su materijali dostupni u digitalnom formatu, a uključuju e-knjige, e-

časopise, baze podataka i ostale izvore informacija.  Ovaj kratki vodič dat će pregled onih izvora 

kojima možete pristupiti kako bismo vam olakšali vaše školovanje, učenje i istraživanje. Ako 

će vam biti potreba dodatna pomoć, naći ćete i podatke kako nas kontaktirati.   

 

Elektronički izvori dostupni na stranicama Knjižnice Veleučilišta u Karlovcu:  

 

1. Online izdanja Veleučilišta u Karlovcu (udžbenici,  priručnici, nastavni materijali, 

monografije, zbornici sažetaka, zbirke zadataka)  

2. Institucijski repozitorij završnih i diplomskih radova − DABAR 

3. Portal elektroničkih izvora za hrvatsku akademsku i znanstvenu zajednicu 

4. Portal hrvatskih znanstvenih i stručnih časopisa – HRČAK 

 

Izdanja Veleučilišta u Karlovcu 

 

Knjižnica Veleučilišta pohranjuje izdanja nastala u bogatoj izdavačkoj djelatnosti Veleučilišta 

koja su dio obvezne literature za studente svih odjela te u okviru svog djelovanja ima mogućnost 

objavljivanja udžbenika i obrazovnih publikacija na mrežnim stranicama namijenjenih 

studentima, javnosti i ostalim sudionicama u sustavu obrazovanja i šire. Pristup e-knjigama u 

digitalnom formatu je neograničen, a one se nalaze u otvorenom pristupu na stranici  

https://www.vuka.hr/istrazivanje_i_razvoj/izdavacka_djelatnost/online_izdanja 

Izdanja su dostupna kao cjeloviti tekstovi, a većina je dio obvezne literature koja je u skladu s 

nastavnim planom i programom. Knjižnica uređuje i ažurira stranicu s popisom naslova koji su 

dostupni svim studentima za preuzimanje, čitanje, spremanje i dijeljenje. Trenutno je 

objavljeno 40 naslova te im se može pristupiti bez ograničenja.  

https://www.vuka.hr/istrazivanje_i_razvoj/izdavacka_djelatnost/online_izdanja


 

Institucijski repozitorij završnih i diplomskih radova   

Digitalni repozitorij Veleučilišta u Karlovcu zbirka je završnih i diplomskih radova koja u 

digitalnom obliku okuplja, trajno pohranjuje i omogućuje pristup studentskim radovima. 

Uspostavljen je u listopadu 2015. godine. Radovi objavljeni u digitalnom obliku omogućavaju 

dugotrajnu pohranu i pristup informacijama. Institucijski repozitorij vrsta je digitalnog, 

mrežnog repozitorija koji služi Veleučilištu, ali i korisnicima izvan institucije. Radovi mogu 

biti u otvorenom pristupu (dostupni svima za čitanje i preuzimanje), zatvorenom pristupu 

(potpuno nedostupni za čitanje) i ograničenom pristupu (dostupni samo korisnicima matične 

ustanove). Repozitorij Veleučilišta dostupan je na https://repozitorij.vuka.hr/  

 

Radovi se mogu pregledavati prema autoru, mentoru, ključnoj riječi, godini, vrsti radova i 

ostalim identifikatorima.  

https://repozitorij.vuka.hr/


Primjer pretraživanja rada prema mentoru 

Kod odabira mentora, pojavljuju se svi njegovi radovi i svi filteri koji mogu pomoći u 

sužavanju i konkretiziranju temu kao što su ključne riječi, vrsta pristupa, vrsta objekata, jezik 

na kojem su radovi pisani, organizacijska jedinica, znanstveno područje kojemu radovi 

pripadaju te godina nastajanja.  

 

Kada je rad pohranjen u otvorenom pristupu može se slobodno preuzeti bez prijave 

elektroničkim identitetom u sustavu AAI@EduHr. Rad se otvara klikom na otvori ili preuzmi.  

 

Ako je pristup radu omogućen samo korisnicima matične ustanove, tada mu se neće moći 

pristupiti bez prijave e-identitetom u sustavu AAI@EduHr.  Ako je rad nedostupan na ekranu 

se neće pojaviti opcije otvori ili preuzmi.  

 



Portal elektroničkih izvora za hrvatsku akademsku i znanstvenu zajednicu 

Portal elektroničkih izvora za hrvatsku akademsku i znanstvenu zajednicu omogućuje pristup 

bazama podataka i časopisima. Baze podataka mogu biti bibliografske (sadrže osnovne 

informacije o nekom radu, autoru, naslovu rada, jeziku, ključnim riječima i dr.), citatne (sadrže 

osnovne informacije, ali i podatke o tome koliko je rad citiran s obzirom na znanstveno 

područje) te baze podataka s cjelovitim tekstom (sadrže potpuni tekst rada). Pristup bazama 

podataka s računala matične institucije osiguran je izravno putem IP adresa računala. Pristup 

bazama podataka izvan institucije moguće je ostvariti putem NSK Proxy servera. U oba se 

slučaja pristup ostvaruje putem elektroničkog AAI@EduHr identiteta koji imaju zaposlenici, 

nastavnici i studenti svake ustanove iz sustava Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih. Na 

dodijeljeni elektronički identitet korisnici imaju pravo sve dok su povezani s Veleučilištem. 

Portalu se može pristupiti preko poveznice https://baze.nsk.hr/  

 

 

Portal hrvatskih znanstvenih i stručnih časopisa – HRČAK 

Hrčak je portal koji u otvorenom pristupu okuplja hrvatske znanstvene i stručne časopise te 

omogućava besplatan pristup časopisima. Pretraživanje radova u časopisima po osnovnim 

bibliografskim podacima je jednostavno. Složeno pretraživanje nudi više mogućnosti ako je 

pretraga ciljano vezano uz konkretnu temu, a časopisi se mogu pregledavati odabirom s 

abecednog popisa ili po znanstvenim područjima. 

https://baze.nsk.hr/


 

Korisni linkovi:  

Gradska knjižnica „Ivan Goran Kovačićˮ Karlovac 

 https://gkka.hr/  

Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu 

https://nsk.hr/  

Google Books (brojne knjige u otvorenom pristupu) 

https://books.google.com/  

DOAB (znanstvene knjige u otvorenom pristupu) 

https://www.doabooks.org/  

National Academies Press (brojne knjige iz različitih područja znanosti, osobito tehničkih i 

društvenih znanosti)  

https://www.nationalacademies.org/publications/all  

 

Kontakti:  

047/843-524, 047/843-526 

maja.klicaric@vuka.hr, nikola.nikolic@vuka.hr 
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